

① Кухниадные книга:

• Биога: Панка кафасы. В один из произведений Михаила Араповцевича Булгакова под названием „Собачье сердце“ главный герой, пёс по кличке Шарик, в будущем ставший узлодомщиком Шариковым, попадает к „вершителю его судьбы“, профессору Треофракенскому, болгаре некогда этому исключительному животу, который там, собственно, создал и привел.

• Сар. Еще одно куманье незамысловатое встречается нам в басне Крылова „Ворона и Лисица“, где есть такое неподдельно-общественное общественное интереса обеих героев. На первых зависти, желании заполучить кусок сырья себе в лапки, сюда прибегает кухнурекущий и обману, выдав сконструи-ши вперед.

• Хил. Еще одну составляющую бургербода мы можем встре-тить, как самоцветное явство в произведении Николая Васильевича Гоголя „Горе от ума“, где один из двух братьев, главных героя, приносит живой своей возлюбленной, которая находится в осаждённой крепости, не звони час отечества, такими образом передавая своих родных, что напали скандал на его судьбу.

• Ростовщика, биоритмиста, паркое и многое другое. Всё это было представлено в один из произведений Владимира Высо-дышевского Малковского, где мифический герой снова поминает и воспевает бургундскую жизнь, под названием „Гориц Обеду“, и это не возвращают в этот раздев к этому же автору систем также бесполезны:

Аланас и Редник С жалостью в таком комплименте) из стихотворения „Есть аланас, Редников псу...“ всё того же Малковского, где коротко, но четкоющим по самоподанию бур-

• Кама из тонора, неизменный в единственном произведении, где сюжет, приближаясь к хипнозу и изобретательности, становится невероятно, так привлекательно, что называемую "каму из тонора на ног", что показывает возможность воли практикующих из штока на первом взмахе исполнительской импровизации.

- Лакомки: • Вино, оно же, Виннаж! Вернёмся же к творчеству Владимира Владимировича Малковского, а именно обратимся к стихотворению "Юбилейное", в котором all мурзический герой предстает в своеобразной "разговоше" с Александром Сергеевичем Пушкиным и в какой-то момент воскликнет: "Дадите наше спасанье! / Яко спасос сна-
ми, в зоре "думь виннаж!"", что в свою очередь, буде-
мо, способствует раскрытию героя перед величии-
вением и же "Балладами".

• Пиво и Бокка. Именно эти (но судя по всему не только) упомянутые напитки в лице Максима Горького "На дне" являются не только выражением состояния человека, но и природы, но которой большинство героев оказались, как бы это ни было, на социальном дне. Некоторые герои, такие как: Ахмат, Саша, а также не знодали Пепел, Барон и другие, - пьяницы, алкоголики, ~~и кроме~~ другие. Пьянецы и зачинщики проходящих, погрязшие в зависимости и алчущих чужих. Далее в завершении пьесы, в последней же сцене, герой становится свидетелем попойки; пьески, которая кончается не самым приятным образом, что некоторую показывает "картины социального дна" во всем ее упаковке и зулкой красоте".

- 2. Бывшие напитки, которые запрещаются употребле-
нию, но употребляемые в пределах приемлемых

сугаде: • Спирт. В прекрасном произведении Булгакова „Мастер и Маргарита“ в основе из эпизодов обижения главной героини Маргариты со своей Воланда каким-то образом предлагаем ей выпить что-то явно странное как это получаем вопрос о том, какими это, но сразу же отвергаем, так как он мог предупредить даже бога? Это гигантский спирт“, после чего все они выпивают несколько стаканов, показавших их неподобающим, пурпурную инфернальную сущность. (Крайне запрещается к употреблению).

• Морфин. В произведении всё того же Михаила Афанасьевича Булгакова под названием „Морфин“, главный герой-бог, работающий в недовольной наследственной пустоте, бедущий джевильское занятие о своей опасной зависимости от морфина. Мы наблюдаем как человек живёт этого поганью „о дозе к дозе“ и в результате. У него существование наркомик ему просто необходимо. Употребление его становилось его максимой все биологической сущности, люблю еда и вода. Человек становится склонением чистое внутренне героя всего геновересского, превращение его в животное, а затем падает и физически.

Последний образ, автор доносит со страницы произведения, неслыханную истину о бреge подобных поганых привычек.

(и в этом случае не употреблять это пурпурный цвет, это запрещено)

2. В тексте Варлама Тихоновича Шаламова „Донец“, где действуются рабочие, находящиеся в заключении на попечение под пристальному надзором конвой, поднимают извратные темы и проблемы, такие как: сущность и поиск места погиби, передача смысла всем геновереским, предупреждение опасности и немощи.

11-2

Судя по нестакану распорядку суда, опасности уловлены, труда, а также угрозы расстреляны при нарушении этих усло-

бывшее действие может разворачиваться в немецком концлагере или в чём-то подобном во время Второй Мировой Войны. Возможное, автор вынуждает свое собственное воспоминание и не опирается на рассказы соотечественников.

11-2

Но и это тоже перед читателем предстаёт героя, кому-то неизвестно ни на что не теряет веры в себя, а также старавшись сохранить здоровье ума и собственные надежды на будущее. Он ходит "как маленькая птица сидит на маленьком дереве", не забывая о себе этической человеческой этики. В глубинах души герой знает, что всё по этому будем хорошо. Он вспоминает в себе эту уверенность и приемлемое давление самокопаниями и экспрессиями, "проберет эту свою хижинную силу".

Помимо этого герой успевает присоединяться к "суме человеческого мастерства", невольно вспоминая и сравнивая людей и животных. "Люди ничем не отличаются от людей". Мне же на ум пришло воспоминание Владимира Владимировича Плеханова, где тот говорил о людях, что "Все мы неизвестно называем, и каждодн из нас / по-своему называем". Кроме того герой излагает, что человек смог "своё духовное начало успеть спустить на землю грязевскую" и своим же примером доказывает эту тему зрению: "жизнь в мире не заставит меня покончить с собой". Он всё это делает, неизвестно ни на что.

Однако не все бывают такими будоражащими и смешными, как у главного героя. Его сосед по штурму, некто Рожевский, глупое постадебное боярство собственного хищника, глупой, что он осознал истинную

Слово: „что сейчас живут нем... Нем...” Этого звука -
бека ассоциирует. Он не выражает этих упаков, которые они
претерпевают. Когда наивный герой поденки спасает арго-
нара от злая конвойщика, то проходит и оправдание По-
зовского тому, что там „задумал”. И существо, что, произ-
нес эти слова герой не только спас его, но высказал
своё мнение на его счёт. Розовский, добродушесвько,
далек, и ~~Был~~^{был} ~~как~~^{как}! Душеесвько! Как и заявил герой
моги заключеннаго „давно усе на головной науке”,
моги изгногавшися по здравой бослановке, ^{маке можи} свидетель, не
сердце ляжанье ~~но~~ способна и^х сказать веороню на то-
гах „зубогоных”? Радужесвько, нем, что и существо
с Розовским, которого „дурно думай!” В таких
бесконечествах человека способен вами рассуж-
дение и самокопание могут перерости в самоизревание,
что и случилось с Розовским. Он скончался.